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ػ:easuring snowfallMشغاسػاضثضوجػ

غطتبرػشغاسػاضثضوجػاصثرػصطوبظػطنػشغاسػالاططارػوذضكػبدببػاضتعغراتػاضوادطظػسيػصثاسظػاضثضوجػواضتيػتجطلػطنػػ
ػاضصطوبظػططرسظػصطغظػاضثضوجػباضطرغػظػاضبدغطظػاضتيػتطتطدػرضىػشغاسػاضططق.

الارتغاديػوضصنػبدونػزطاءػاضتبخرػاوػباخذػظطوذجػثضجيػبوادطظػأظبوبػطنػغػاسػاضثضبػاضداشطػزاضباػبادتططالػطػغاسػاضططرػ
الاضطظغومػخغغفػاضوزنػظؼاغتهػذاتػحاسظػشاططظػضغتدظىػإدخاضؼاػسيػاضطبػاتػاضثضجغظػاضصضبظػاضتيػتعطيػدطحػالأرضػوغتمػزغادةػ

ثضجغظػاضىػصاطلػرطػؼاػبادتخدامػرتضظػدوارةػطولػالاظبوبػبإضاسظػطػاطعػإضاسغظػرظدػاضحاجظ.ػغدخلػالاظبوبػبػوةػسيػاضطبػظػاض
طظادبظػتذصلػسيػاضظؼاغظػاضطضغاػضلاظبوبػوغدحبػبطدػذضكػوبداخضهػاضظطوذجػاضثضجيػوغجبػانػتصونػسيػظؼاغتهػاثارػطغنػضضتاصدػ

شتػاضحاضيػطوازغنػطنػوصوضهػاضىػظؼاغظػرطقػاضطبػظػاضثضجغظػثمػبوزنػالاظبوبػواضظطوذجػسيػطغزانػطلائمػ)ذصلػػػ(،ػتدتططلػسيػاضو
ططغرةػتططيػاضطصاسئػاضطائيػضضظطوذجػاضثضجيػطباذرة،ػوبػدرػصطغاتػاضثضوجػضطدةػدظواتػوطػارظظػرطقػاضطاءػاضذيػغصاسئؼاػطعػاضدغحػ

 اضطلاحظػسيػاضحػلػغطصنػاضتظبؤػبصطغاتػاضدغح.

صسػبذصلػإذاراتػلادضصغظػطنػأجؼزةػوغطصنػشغاسػاضثضوجػباضطدحػاضجويػرنػطرغقػاضتثوغرػاوػبادتططالػاذطظػصاطاػاضتيػتظط
توضعػسيػأطاصنػطظادبظػسيػطظاطقػتداشطػاضثضب.ػوتصونػعذهػاضتظبؤاتػطؼطظػضوضعػخطظػلادتططالػطغاهػاضريػاضذيػغصونػجاعزاًػسيػ

ػاضصغفػوصذضكػاضتظبؤػسيػاحتطالػحدوثػاضغغضان.

ػ

ػدشغػظ.ػ40ضمػوسترةػحدوثؼاػطػ20طثال://ػاحدبػاضطاشظػاضتيػتدببؼاػراصغظػططرغظ،ػصطغظػاضططرػسغؼاػ

ػ

KE = 13.32 + 9.78 log I 

KE = 13.32 + 9.78 log (20 x 
  

  
 

.ػطضمػػ2جول/م 27.76 =        

دشغػظ.ػطاػعيػذدةػاضططرػوطاػعيػصطغظػاضططرػاضداشطػخلالػػ40(ػطضمػوسترةػحدوثؼاػ14طثال://ػراصغظػططرغظػصطغظػاضططرػسغؼاػ)
ػدوظم؟ػ5اضطاصغظػرضىػحػلػطداحتهػ

ػاضحل://ػ

Rainfall intensity = 14 x 
  

  
 = 21 mm / h 

  
    طضم
    

 x 5 x 2500 = 175 m
3
 

ػطثال://ػدػطتػصطغظػطنػاضططرػخلالػدارظػواحدةػسيػطظطػظػذطالػاضطراقػوباضذصلػاضتاضي:
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ػ2ػ4ػ2ػ2ػ2ػ2ػاضصطغظػ)طضم(

ػ10ػ10ػ10ػ10ػ10ػ10ػاضزطنػ)دشغػظ(

ػ-احدب:

 ؟ذدةػاضططرػخلالػدارظػواحدة -أػ

 اشصىػذدة،ػوزطنػتضكػاضذدة؟ -بػ

 ظوعػطػغاسػاضططرػاضطدتخدم؟ -جػ

 ظططػاضطاصغظ؟ -دػ

ػاضحل://

 طضم/دارظ.ػ14=ػػ2+4+2+2+2+2 -أػ

  اشصىػذدةػ=ػ -بػ

  
 طضم/دارظػ24=ػػ4ػxػ

 طػغاسػاضططرػاضتدجغضي. -جػ

 اضطاصغظػطنػاضظوعػاضطتأخر. -دػ

ػطثال://

ػثمػشارنػبغنػعذهػاضطرغػظػوطرغػظػاضطتودطػاضططغاري.ػاحدبػططدلػاضططرػسيػحوضػاضتعذغظػبطرغػظػتاغدنػطنػاضططضوطاتػاضتاضغظ

ػػ

ػصطغظػاضططرػ)طضم(ػاضطداحظػ)دوظم(ػرشمػاضطػغاس
ػ50ػ50ػ1
ػ20ػ15ػ2
ػ25ػ20ػ3
ػ22ػ18ػ4
ػ

 = pػػاضحل://ػطرغػظػتاغدن
                   

 
 

   P = 
(     ) (     ) (     ) (     )

   
 

           طرغػظػاضطتودطػاضططريػػػػػػػػ

 
 =Pػ

    
           

 
=29.25 mm 

ػطثال://ػدجضتػاضططضوطاتػاضتاضغظػسيػطظطػظػزربػاضطراق:
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ػسترةػرودةػاضطاصغظػاضططرغظػصلػطدةػاضططرػ)دارظ(
ػدظظػ50ػدظظػ2

ػطضمػ100ػطضمػ50ػ2
ػطضمػ150ػطضمػ125ػ12
ػ

ػاحدب:

 دظظػ100،ػػ10،ػػ5دارظػسيػػ12صطغظػاضططرػاضطتوشعػضطاصغظػطدتؼاػ -ػأ

 دشغػظ؟ػ15دشغػظػ،ػػ40دارظػ،ػػ2دارظػ،ػػ24دظواتػوطدتؼاػػ10صطغظػاضططرػوذدتهػضطاصغظػغحتطلػحدوثؼاػصلػ -ػب

ػاضحل://ػ

 -(ػتػرأػصطغظػاضططرػرضىػاضطحورػاضصاديػوتصون:4غتمػردمػاضبغاظاتػطنػاضجدولػاضدابقػسيػاضذصلػ) -ػأ

ػدارظ.ػ21طضمػضخطسػدظواتػوضضطاصغظػاضتيػطدتؼاػػ132.5

ػدظوات.ػ10طضمػضـػػ137.5

ػدظظ.ػ100طضمػضـػػ100

طضم،ػػ87.5دارظػػ2دظواتػ)رضىػاضطحورػاضدغظي(ػستصونػصطغظػالاططارػاضطراسػظػضؼاػضطدةػػ10(ػاشرأػاضغترةػرظدػ4طنػاضذصلػ) -ػب
 (.5طضم.ػثمػاظتػلػبؼاتغنػاضػغطتغنػاضىػاضذصلػ)ػ137.5دارظػػ12وضطدةػ

 طضمػ157.5دارظػ=ػػ24صطغظػاضططرػرضىػاضطحورػاضصاديػضغترةػ

  ػxػ157.5اضذدةػ=ػ

      
ػطضم/دارظ.ػ6.56=ػػ

ػطضمػ117.5داراتػ=ػػ6صطغظػاضططرػضغترةػ

  ػxػ117.5اضذدةػ=ػ

     
ػطضم/دارظ.ػ19.58=ػػ

ػطضم.ػ87.5دارظػ=ػػ2صطغظػاضططرػضغترةػ

  ػxػ87.5اضذدةػ=ػ

     
ػطضم/دارظ.ػ43.75=ػػ

ػدشغػظػتصححػاضػغطظ.ػ40وضحدابػصطغظػاضططرػضغترةػطضم،ػػ80صطغظػاضططرػضغترةػدارظػواحدةػ=ػ

ػطضم.ػ70.4=ػػ0.88ػ×ػ80دشغػظػ=ػػ40اذنػصطغظػاضططرػضـػ

  ػxػ70.4اضذدةػ=ػ

  
ػطضم/دارظ.ػ105.6=ػػ
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ػطضمػ45.6=ػػ0.57ػ×ػ80دشغػظػ=ػػ15صطغظػاضططرػضطدةػ

  ػxػ45.6اضذدةػ=ػ

  
ػطضم/دارظ.ػ182.4=ػػ

 

 


